

યા હુસેનના નારા સાથે નગરના માર્ગો પર ભવ્ય તાજીયા જુલુસ નીકળ્યું

ત્રણ સ્થળોએથી નીકળેલા તાજીયામાં અખાડાના જવાનોએ કરતબો દેખાડી સેક્ટરવાસીઓને દંગ કર્યા : સેક્ટર-સેક્ટરે જુલુસનુ ભવ્ય સ્વાગત કરાયું

ગાંધીનગર, તા. ૪ ઉજવણીએ આકર્ષણ જમાવ્યું હતું.



(તસવીર : દિપક જાની)

ન્યાય ખાતર શહીદી વહોરનાર ઈમામ-હુસેનની યાદમાં આજે શહેરમાં મહોરમ નિમિત્તે તાજીયા જુલુસ નીકાળવામાં આવ્યું હતું. સે. ૨૮, ૨૯ અને ૨૪ તેમજ ત્રણ ઠેકાણેથી ભવ્ય તાજીયા જુલુસ નીકાળવામાં આવ્યું હતું. ઘ-૬ પાસે ત્રણેય તાજીયા એકત્રિત થયા બાદ ય-૫ અને સે. ૧૭/૨૨ થઈને સે. ૨૧ મસ્જીદ અને શાકમાર્કેટ થઈને સે. ૩૦ ચાર રસ્તા પહોંચ્યું હતું. રૂટમાં અખાડાના યુવાનોએ અનોખા કરતબ બનાવી સેક્ટરવાસીઓને દંગ કરી



ઈસ્લામ ધર્મના પેંગબાર ઈસ્લામ દોહિતર હજરત ઈમામ સાહેબના દોહિતર હજરત ઈમામ દીધા હતા. બ્રહ્માકુમારીજના કેલાસ

આર્થિક વિકાસ માટે સિંગાપોર સ્ટ્રેટેજી

ગુજરાતમાં અખત્યાર કરવા વિચારણા

ગાંધીનગર, તા. ૪ રાજ્યમાં આર્થિક વિકાસમાં સુધારો કરવા માટે સિંગાપોરમાં અપનાવેલી સ્ટ્રેટેજીનો કઈ રીતે અમલ કરીને અમલી બનાવી શકાય તેમ છે અ અંગે રાજ્ય સરકારે વિચારણા હાથ ધરી હોવાનું જાણવા મળે છે. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ તાજેતરમાં ઉચ્ચ અધિકારીઓની એક બેઠક મળી હતી. જેમાં ડીએકએફટી પ્રોગ્રામ અંતર્ગત હાંવર્ડ કેનેડી સ્કુલ ખાતે લીધેલ તાલીમ અન્યથે શિક્ષણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવે

ઈનોવેશન ફોર ઈકોનોમી ડેવલપમેન્ટ ધ સીંગાપોર સ્ટ્રેટેજી અંગે એક પ્રેઝન્ટેશન રજૂ કર્યું હતું. આ પ્રેઝન્ટેશન અંતર્ગત તેમણે જણાવ્યું હતું કે સિંગાપોર કે જે એક વિકસિત રાષ્ટ્ર ગણી શકાય તે ૮૦ના દાયકાના મધ્યગાળામાં રીસર્ચ અને ડેવલપમેન્ટ પાછળ ભારતના જેટલું જ એટલે કે જીડીપીના ૦.૮ ટકા જેટલો ખર્ચ કરતું હતું આજે તે જીડીપીના ૩ ટકા જેટલો ખર્ચ રીસર્ચ અને ડેવલપમેન્ટ પાછળ કરે છે. તેમણે આ બેઠકમાં ઈનોવેશનની મહત્વતા દર્શાવતા

જણાવ્યું હતું કે વિશ્વનું ૪ ટકા વર્કફોર્સ ઈનોવેશન સાથે સંકળાયેલ છે. પરંતુ આટલા વર્કફોર્સનો વિશ્વના જીડીપીમાં ૮૦ ટકા જેટલો ફાળો છે. સરકારી તંત્રમાં અને અન્યત્ર ઈનોવેશનને મહત્વ અપાય તે બાબત પર તેમણે ભાર મૂક્યો હતો. તેમણે આ બેઠકમાં એવું મંતવ્ય વ્યક્ત કર્યું હતું કે સિંગાપોરે અપનાવેલ પદ્ધતિ જ ગુજરાતમાં પણ અખત્યાર કરવામાં આવે તેમ નહી પરંતુ સિંગાપોરે અપનાવેલી બાબતોને રાજ્યના પરિપ્રેક્ષ્યમાં જરૂરી ફેરફારો



શિક્ષા વર્ગ - રાષ્ટ્રીય સ્વયં સેવક સંઘનો વિદ્યાર્થી તાલીમ શિક્ષા વર્ગ ગાંધીનગર ખાતે આરંભાયો છે. ઉત્તર વિભાગના ૨૮ વિદ્યાર્થી સ્વયં સેવકોને શારીરિક શિક્ષણ અને બૌદ્ધિક શિક્ષણ દ્વારા રાષ્ટ્રભક્તિના પાઠ શીખવાય છે. સ્વરક્ષણથી રાષ્ટ્રરક્ષણ સુધીની તાલીમ આપવાનું ભગીરથ કામ આર.એસ.એસ. દ્વારા થાય છે. દેશભક્તોના જીવનચરિત્રની વાતો અને રાષ્ટ્રીય ચારિત્ર્ય ઘડતરમાં વ્યક્તિગત યોગદાન વિશેની વિશેષ તાલીમ અપાય છે. સંસ્કાર અને સંસ્કૃતિની સાથે સાથે શિસ્ત, સંયમ અને નિષ્ઠા માટેનો આગ્રહ શિક્ષાવર્ગમાં રખાય છે... સેક્ટર-૨૨ ના ગુરુકુલ સામેના પટાંગણમાં યોજાયેલ શિક્ષા વર્ગ નગરજીવન માટે પ્રેરક બની રહ્યો છે... આ તાલીમ વર્ગમાં રાષ્ટ્રભાવના વધુ બળવત્તર બને તે માટે આઝાદી સંગ્રામની વાતોથી લઈ ભારત નિર્માણના ઈતિહાસની કહાની સંભળવાય છે... રાષ્ટ્રને સમર્પિત થવાના ભાવ સાથે યોજાતા શિક્ષા વર્ગમાં શારીરિક શિક્ષણને મહત્વ અપાય છે... ચીનના યુદ્ધ વખતે કે કારગીલ યુદ્ધ સમયે આર.એસ.એસ. ખડેપોળે દેશમાં કાયદો અને વ્યવસ્થા જાળવવામાં પૂરક બન્યું હતું. મોરબી જળસંકટની વાત હોય કે કાશ્મીરના પુરની વાત હોય આર.એસ.એસ.એ સેવાભાવથી સમગ્ર સમાજને એક નવી દિશા પ્રદાન કરી હતી. (તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

ભાજપ દેશને સુશાસન આપવા કટિબદ્ધ : ભીખુભાઈ

ગાંધીનગર શહેરના તમામ ઘરમાં ભાજપનો એક સભ્ય બનાવવા માટે શંકરભાઈ ચૌધરીનું આહ્વાન : શહેર ભાજપના સ્નેહમિલનમાં પ્રદેશ અગ્રણીઓ અને કાર્યકરો પહોંચ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૪ ભાજપ દેશમાં અને રાજ્યમાં સુશાસન આપવા કટિબદ્ધ છે અને તે માટે રાજકીય જાગૃતતાની સાથે સામાજિક જાગૃતતાને જોડી સ્નેહસભર માહોલથી સુશાસનનો પથ નિર્ધારિત થઈ શકે છે અને તે જવાબદારી ભાજપનો કાર્યકર જ નિભાવશે તેમ કહી ભાજપના સંગઠન મંત્રી શ્રી ભીખુભાઈ દલસાણિયાએ કાર્યકરોમાં સ્નેહનું વાતાવરણ સદાય રહે તે જરૂરી હોવા પર વિશેષ ભાર મુક્યો હતો.

વિશ્વાસ મુક્યો છે. નરેન્દ્રભાઈ વડાપ્રધાન માત્ર નથી પણ પ્રજા વિશ્વાસના પ્રતીક છે. તેમણે કહ્યું કે ૨૦ રાજ્યોમાં કોંગ્રેસના સભ્યો સાંસદ બની શક્યા નથી. તો દસ રાજ્યો એવા છે જ્યાં ભાજપના કાર્યકરોએ રાજ્યને કોંગ્રેસમુક્ત બનાવ્યા છે. નરેન્દ્રભાઈએ સત્તાના સૂત્રો સાંભળ્યા પછી પેટ્રોલિયમ ઉત્પાદનોમાં ૮ વખત ભાવઘટાડો થયો છે જે એક શ્રેષ્ઠ ઉદાહરણ છે. નરેન્દ્રભાઈએ અનેકવિધ પગલાંઓ ભરી સુશાસનની દિશામાં તેમના પગલાં ભર્યા છે તેનું મજબુતીકરણ આપણે રાજકીય જાગૃતિ અને સામાજિક જાગૃતતાના સુયોગ્ય અને સ્નેહસભર સંકલનથી કરવાનું છે. આ પ્રસંગે બોલતાં રાજ્યમંત્રી અને પ્રદેશ મહામંત્રી શ્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ જણાવ્યું હતું કે, નરેન્દ્રભાઈ સહિતના ભાજપના કાર્યકરોની



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

ગાંધીનગર શહેર ભાજપના સ્નેહમિલન સમારોહમાં બોલતાં શ્રી દલસાણિયાએ કહ્યું હતું કે સ્નેહ શબ્દનો અર્થ સ્નિગ્ધતા પણ થાય છે. તેલનું સિંચન ન થાય તો યાંત્રિક ક્ષતિઓ ઉભી થતી હોય છે એ વાત યાદ રાખજો. તેમણે કહ્યું કે ભાજપમાં અને નરેન્દ્રભાઈના નેતૃત્વમાં પ્રજાએ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

સોનું ખરીદનારાઓ માટે ટુંક સમયમાં આવશે અચ્છે દિન...

રૂપિયો મજબુત બનતા અને આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં સોનાનો ભાવ ઘટતા સોનું ૨૫ હજારની નીચે જાય તેવી શક્યતાઓ : રિસેમ્બરમાં વધુ ભાવ ઘટશે

જો આગામી દિવસોમાં તમે સોનું કે સોનાના દાગીના ખરીદવાનું પ્લાનીંગ કરી રહ્યા હોય તો થોડીક વધુ રાહ જોવી હિતાવહ છે. કારણ કે જાણકારોના જણાવ્યા મુજબ આગામી ડિસેમ્બર માસમાં સોનાનો ભાવ ૨૫ હજારથી પણ નીચે જાય તેવી શક્યતા છે. એક સમયે કુદકે ને ભુસકે વધતા સોનાના ભાવમાં હાલ ઘટાડો નોંધાઈ રહ્યો છે. ત્યારે બજારનું વલણ જોતા નિષ્ણાંતોનું માનવું છે કે જો આવી જ રીતે રૂપિયામાં મજબુતાઈ જળવાઈ રહેશે તો આગામી માસ સુધીમાં સોનાનો ભાવ ૨૫,૦૦૦ થી ૨૪,૫૦૦ની વચ્ચે રહી શકે છે. શનિવારે એમસીએક્સ ગોલ્ડના ભાવ ૨૬ ૧૨૪૩ રૂપિયા ગ્રામ દીઠ નોંધાયો હતો ભાવ ૧ ૧૭૩.૩૦ ડોલર હતો. સોનાના ભાવમાં થઈ રહેલા ઘટાડા બાબતે નિષ્ણાંતોનું કહેવું છે કે રૂપિયામાં જે રીતે મજબુતાઈ જોવા મળી રહી છે તે યથાવત રહેશે તો સોનાનો ભાવ ડિસેમ્બર માસ સુધીમાં ૨૪,૫૦૦ એ પહોંચી જશે. એવું પણ અનુમાન છે કે આગામી બે સપ્તાહ સુધીમાં સોનાના ભાવમાં મજબુતાઈ આવશે ત્યારબાદ ડિસેમ્બર સુધીમાં

ગાંધીનગર, તા. ૪ યકાયક બનાવવા પણ બાકી કામગીરી પૂર્ણ કરવા ગતિવિધિઓ હાથ ધરવામાં આવી છે. સે-૨૦ થી ૩૦ના આંતરિક માર્ગોને યકાયક બનાવવા ગત ઉનાળા દરમિયાન કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું જ્યારે ચોમાસા પૂર્વે મોટા ભાગના સેક્ટરોમાં રસ્તાનું કામ પૂર્ણ કરી દેવાયું હતું. વરસાદી દિવસો દરમિયાન રસ્તાનું કામ બંધ કરી દેવાયું હતું. જો કે સે-૨૮ અને સે-૩૦માં આંતરિક માર્ગની સુધારણાનું કામ બાકી હોવાથી તંત્ર દ્વારા આજે આ કામગીરી પૂર્ણ કરવા કામ શરુ કરી દેવાયું છે. સેક્ટરના પાનગી રહેણાંક વિસ્તારમાં માર્ગ નવીનીકરણની અધુરી કામગીરી પૂર્ણ કરવા તંત્રની ટીમ કામે લાગી છે. આ ઉપરાંત જૂના સેક્ટરોના સરકારી રહેણાંક વિસ્તારના આંતરિક માર્ગોની સુધારણાનું કામ હજુ બાકી હોવાથી સરકારી વસાહતના રસ્તાઓને યકાયક બનાવવા તંત્ર કક્ષાએથી નવેસરથી દરખાસ્ત તૈયાર કરી વિભાગને સુપ્રત કરવામાં આવશે. દરખાસ્તને મંજૂરી અપાયા બાદ સરકારી રહેણાંકમાં પણ રોડ નેટવર્કનું કામ હાથ ધરાશે.

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

સે-૨૦ થી ૩૦માં રસ્તાનું બાકી કામ નવેમ્બરમાં પૂર્ણ કરાશે

સે-૨૯ અને ૩૦માં આજથી માર્ગ સુધારણાનું કામ શરુ કરી દેવાયું સરકારી વસાહતમાં પણ આંતરિક રસ્તાના કામ માટે દરખાસ્ત કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ શહેરમાં સે-૨૦ થી ૩૦માં બાકી રહેલી માર્ગ નવીનીકરણની કામગીરી નવેમ્બર મહીના સુધીમાં પૂર્ણ કરી દેવાશે. ચોમાસા દરમિયાન રસ્તાના કામો બંધ કરી દેવાયા હતા જ્યારે સે-૨૮ અને ૩૦માં આજથી માર્ગ સુધારણાનું કામ શરુ કરી દેવાયું છે. શહેરમાં આગામી વાઈબ્રન્ટ સમિટને અનુલક્ષી વિવિધ માર્ગોનું નવીનીકરણનું કામ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. આ ઉપરાંત હાલ સેક્ટરોના આંતરિક રસ્તાઓને

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

દુ:ખદ અવસાન
મારા સુપુત્ર **બાબુભાઈ મંગળભાઈ પરમાર (બોરીજવાળા)** નું તા. ૩/૧૧/૨૦૧૪ના રોજ દુ:ખદ અવસાન થયેલ છે. સદગતની સામાજિક લૌકિક ક્રિયા બુધવાર, શુક્રવાર અને શનિવારના રોજ અમારા નિવાસસ્થાને રાખેલ છે.

નિવાસસ્થાન : પ્લોટ નં. ૪૦૧/૧, સેક્ટર-૨/બી, ગાંધીનગર
મંગળભાઈ ભેચરભાઈ પરમાર (પિતા) મોહનભાઈ મંગળભાઈ પરમાર (ભાઈ) રમણભાઈ મંગળભાઈ પરમાર (ભાઈ) ગમુતભાઈ મંગળભાઈ પરમાર (ભાઈ) ઈશરભાઈ મંગળભાઈ પરમાર (ભાઈ) કેશવલાલ પરચોત્તમભાઈ પરમાર (ભાઈ) પ્રકાશ મંગળભાઈ પરમાર (ભાઈ) પુષ્પાબેન બાબુભાઈ પરમાર (પત્ની) ચેતના બાબુભાઈ પરમાર (પુત્રી) દિવકલ બાબુભાઈ પરમાર (પુત્રી) ગિરવ બાબુભાઈ પરમાર (પુત્ર) સમસ્ત પરમાર પરિવાર

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે
UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution
Waterproofing ka Champion
શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ
એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
કોલ ક્રો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૩, ૭૬૯૯૬ ૯૯૯૧૧.
મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રૂફિંગ કામ માટે મળો.

વિધાનસભાના અધ્યક્ષપદ માટે

પસંદગની ક્વાયત આરંભાઈ

૭મીએ ઉમેદવરીપત્રો ભરવાની પ્રક્રિયા શરૂ થશે : ૧૦મીએ ચૂંટણી માટે કાર્યકારી અધ્યક્ષ મંચુભાઈ પટેલ, આત્મારામ, યુડાસમા, નિમાબેન આચાર્યના નામની ચર્ચા ગુજરાતની રાજકીય સ્થિતિમાં નોંધપાત્ર ઉતાર ચઢાવ આપ્યા છે. જેમાં વર્તમાન મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ સામે અનેક હિતશત્રુઓએ પડદા પાછળ નકારાત્મક ભૂમિકા ભજવવાનું શરૂ કર્યું હોવાથી વિધાનસભા ગૃહનું સંચાલન પણ વજુભાઈ વાળાની પેઠાજરીમાં પડકારરૂપ બની રહ્યું છે. આ સ્થિતિમાં મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલ ગુજરાત વિધાનસભાના અધ્યક્ષપદે પોતાના સો ટકા વફાદાર અને મજબૂત આગેવાનને પસંદ કરશે જેના પરિપેક્ષ્યમાં નવા અધ્યક્ષની પસંદગી પૂર્વ તેમની વફાદારી, નિષ્ઠા અને ભૂતકાળના લાંબા ટ્રેક રેકર્ડ પણ ચકાસી લેવામાં આવશે તેમ પણ સુચોએ જણાવ્યું હતું.

ગાંધીનગરમાં જહેરાત માટેનું અસરકારક માધ્યમ
ગાંધીનગર સમાચાર ફોન-૨૩૨૨૨૫૭૧ ફોન-૨૩૨૩૭૭૧

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી પુના અને ખાણીતા
એપોલો/બીરલા/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા
BIRLA TYRES Unbeatable CEAT
તમામ સાઈઝના ઓરીજનલ ટાયર-ટયૂબ હાવર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે
પ્લોટ નં. ૮૫૯, વિશ્વકર્મા શોપિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (દુ.) ૨૩૨૬૧૧૬૩, ૨૩૨૨૩૦૪૭, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૬૯૮

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
SANGHI CEMENT Kisan ashirvad G. PVC, UPVC BENELAVE BATH FITTINGS DR.FIXIT FOR HEALTHY CONSTRUCTION TATA STEEL PIPES SHEETS VINAYAK 500 TMT BARS - ISI
ઓથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૪૦૦૦૮, ૯૮૨૪૩૩૨૯૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૭૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (ગુલ્લાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા મિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ